



## 獨行奇事的上帝（續篇） / 劉婉貞姊妹（樂年牧區）

合神心意的禱告，必蒙垂聽。

教會許多長者不斷為我爸爸禱告，希望他相信耶穌，其中一位禱告了六十年；另一位已返天家的長者，幾年前告訴我，她每天都禱告記念我爸爸；我一位隔著太平洋的舊同事也不例外，還有我查經班的同學們、舊同學，都為我爸爸禱告，我知還有其他的弟兄姊妹……

神終於垂聽了大家的禱告，在祂預定的時間，透過祂奇妙的方法，向我爸爸施行了拯救！

上次跟大家分享過，爸爸因染上新冠肺炎，經歷了神很多恩典，以至他知道我們所相信的神，是一位真神，便決志信耶穌，而他信主前一刻所發生的事情是神奇妙的安排。

父親出院，身體虛弱，我們五兄弟姊妹感到他可能會隨時去世。看到他瘦弱無力的樣子，我心中悲慟不已，又見他還未信主，心中更難過，坐在他床邊，忍不住的是淚水，停不住的是禱告。

突然，住在鄉下的叔父給爸爸視像電話，鼓勵他堅強，迎難而上，完成人生最後一程時，要勇往直前，歡然走向終結，不要掉淚，不要加重子女們心理負擔。因叔父很疼惜我們，又跟我爸爸兄弟情深，所以他勸勉我要收起眼淚，好讓父親安然離去。其實之前他獲知我爸爸染病入院的

消息，已哭如淚人，如今強忍眼淚，是無奈屈服於死神之下，盡量給予鼓勵。

當時我有一個衝動，要趁機給他播下福音的種子，於是告訴他，我有一份禮物想送給爸爸——那是我對爸爸的心事。其實我早把這件心事錄了音，於是我邀請他聆聽我的錄音。這時我沒有注意爸爸，一心一意只跟叔父分享。可是，姐姐留意到，爸爸雖然疲倦虛弱，卻張開眼睛，專注留心地聽着錄音。那段錄音內容是這樣的：

「爸爸，我現在跟你一起禱告，如果你願意，你的心就和我一同禱告吧！」

主耶穌，我相信我一生中，有意無意，總會有做錯事，講錯說話的時候，感謝祢，為我曾經做錯的事，講錯的說話，釘在十字架上，受了死的刑罰；而且，我相信祢是真神，所以祢會復活翻生，求祢救我，賜給我永遠的生命，阿們！」

這樣，爸爸和叔父就大概明白了福音的信息。掛線後，爸爸繼續睡覺。過了不久，爸爸突然大聲呻吟，我馬上為他禱告，求神挪走他的痛楚。一如以往，他的痛楚馬上消除。我立刻把握機會，告訴他人生如暴風雨中的一條船，幾經波浪，搖晃不停，相信他此時此刻必有同感、體會，我告訴他，只要船兒拋了錨，就必穩妥；同樣，我們若把人生的錨拋向耶穌，也得穩妥，前路也越走越光明。爸爸一聽到這話，便鏗鏘有力地說出「多謝」這兩個字。

事實上，耶穌是我們的倚靠和隨時的幫助。而人終有一死，爸爸要能越走越光明，意味他要信耶穌，走天堂的路。我

馬上邀請他在心中跟我做一個決定相信耶穌的禱告，就是他剛才聽了一遍的禱告。不知他心裏有否跟我一起禱告，我就請他如果有的話，握住我的手，他就馬上用力地握着我的手。

第二天早上，我坐在他床邊，他突然從被窩中伸出手來，很用力地緊握了我的手好一段時間，我相信他想再一次表達和讓我清楚知道他信了耶穌！當天弟婦要他認信，他也清楚表示自己確是信了耶穌，真是感恩！

爸爸是出院後第四天信主，那段錄音，是我當天凌晨準備的，也是那位隔著太平洋的舊同事教我做的禱告。她提醒我要準備好隨時給爸爸做決志信耶穌的禱告，並且提醒我錄音給我們兄弟姊妹先分享這禱告，讓他們先給我意見。

在毫無預計和規劃下，神當天就奇妙地使用了這段錄音，這絕不是巧合和偶然的事，乃是出於神奇妙的手。祂更用祂豐盛的慈愛和恩典，預先給我爸爸塑造了一顆柔軟的心，時候一到，就讓他接受救恩！

從爸爸相信主耶穌的第二天開始，他的身體便一天比一天好，真是恩典，叔父也不由得說：「你們所相信的神，聽了你們的禱告！」

希望叔父也快快相信耶穌，願一切尊貴榮耀都歸給神，阿們！



雲彩印證上帝恩  
橋樑連接你我祂